

Руководитель территориального следственного отдела посетил летний лагерь для школьников



Руководитель Усть-Большерецкого межрайонного следственного отдела СУ СК России по Камчатскому краю Таранов Назар Валерьевич посетил летний пришкольный лагерь, где пообщался с ребятами на тему безопасного поведения в каникулярный период.

Подполковник юстиции на примерах из следственной практики объяснил детям важность соблюдения правил поведения в лесу, при взаимодействии с огнем и при нахождении у открытых водоемов.

Внимание ребят также было обращено на осторожное общение с незнакомыми людьми, озвучены признаки поведения лиц, склонных к сексуальному насилию, рассказаны способы профилактики совершения таких преступлений.

В завершении встречи руководитель следственного отдела напомнил ребятам телефоны для связи с правоохранительными и следственными органами при угрозе совершения в отношении них преступлений.

Телефон «Ребёнок в опасности»: 123 или (4152) 340 - 525.

18 Июня 2022

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1698495>